





PRESSEINFORMATION

MyPostcard und Nazareth Housing für benachteiligte Familien

Zusammen mit Nazareth Housing aus New York City unterstützte MyPostcard eine Back-To-School Grillparty, sowie ein Rucksack Giveaway für benachteiligte Familien.

New York, 31. August 2017 - Das Housing Stability Support Projekt (HSSP) von Nazareth Housing leistet nachhaltige Fürsorgearbeit für einkommensschwache Haushalte und Senioren und fördert den Erhalt von Wohnungen, sowie kontinuierliche Selbstversorgung für tausende Familien. Das Projekt veranstaltet jedes Jahr eine Back-To-School Grillparty und ein Rucksack Giveaway. Dieses Jahr unterstützte MyPostcard die Grillparty und verteilte ehrenamtlich Essen sowie Rucksäcke an teilnehmende Kinder und Familien.

"It was such an honor and a privilege to serve and give back to families in the community who are working hard to reestablish their lives. To see the many smiles and happiness on the faces of children and even adults, simply made my day", sagt Oliver Kray, der Gründer und Geschäftsführer von MyPostcard.

Es war nicht nur das erste Mal, dass MyPostcard und Nazareth Housing zusammengearbeitet haben, sondern dass MyPostcard ehrenamtlich in der Gemeinde in New York City tätig war. Die Firma freut sich nun auf weitere Möglichkeiten, der Gemeinde zu helfen und etwas zu bewirken.

Über Nazareth Housing

Das Housing Stability Support Projekt von Nazareth Housing bietet kontinuierliche und individuelle Betreuung und Beratung für ehemals obdachlose Familien. Als Teil der individuellen Betreuung von Nazareth Housing erhalten Familien eine Bedarfsanalyse, um festzustellen, welche Leistungen die Familien am dringendsten benötigen, um persönliche Barrieren zu überwinden.

Die Dienstleistungen werden von Nazareth Housing angeboten, aber sie vermitteln Familien auch an andere staatliche oder gemeinde-basierten Verbände, je nachdem welcher Verband sich am besten um die spezifischen Bedürfnisse der Familien kümmern kann.

















Über MyPostcard

Die Postkarte von morgen: MyPostcard ist die App, die es ermöglicht, eigene Fotos als echte gedruckte Postkarte zu versenden. Die App ist aktuell in zehn Sprachen verfügbar und bietet mit über 10.000 Designs das weltweit größte Postkartenangebot. MyPostcard kümmert sich um den Druck, die Frankierung und den weltweiten Versand der personalisierten Postkarten. Gründer und CEO ist Designer und Serial-Entrepreneur Oliver Kray. Das Unternehmen mit Sitz in Berlin und einem Büro in New York beschäftigt momentan 25 Mitarbeiter.

Für weitere Informationen und Rückfragen:

Maria Gomelskaia MyPostcard.com GmbH Hohenzollerndamm 3 10717 Berlin Tel.+49 30 – 403 64 54 25 maria@mypostcard.com www.mypostcard.com

Henriette Herfeldt Wilde & Partner Franziskanerstraße 14 81669 München Tel. +49 (0)89 -17 91 90 -21 Fax: +49 (0)89 -17 91 90 – 99 henriette.herfeldt@wilde.de www.wilde.de









